

筑牢建筑工地施工安全防线

我区开展住建领域春季安全生产大检查行动

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 元钦 摄影报道)为保障我区建筑工地安全有序复工复产,实现建筑施工领域良好开局,近期,区住建局组织人员对全区建筑工地开展春季安全生产大检查行动,以严之又严、细之又细的态度,压紧压实建筑企业安全生产责任,确保春季建筑安全生产整体形势平稳向好。

打好春季“复工战”。为确保建设项目节后复工复产抓早、抓好、抓实,区住建局成立开复工验收小组,对提交开复工申请的建设项目建设组织安全生产专家现场验收,线上线下相结合,对企业复工复产方案制定、安全第一课、教育培训、扬尘治理等情况逐一核查,确保企业满足复工复产条件,并对排查出的安全隐患提出整改建议,要求立行整改。同时,为确保建设项目复工复产进度,树立“开局就是决战、起步就是冲刺”的担当精神,工作人员晨曦朝露去,披星戴月归,当天申请当天审核,“延时服务”不打烊。截至目前,全区61个在建工地已全部复工复产,正开足马力,全力向一季度“开门红”目标奋战。

打好隐患“攻坚战”。区住建局工作人员坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,强化隐患排查治理,严防“带病”复工。工作中,严格执行安全隐患排查预警机制,落实风险“常态研判、动态管控”和安全生产隐患“每日排查、动态清零”制度,实现风险全感知、隐患全排查、责任全落实。针对春季干燥雨少风多等特点,重点检查起重机械、脚手架、深基坑、高支模、



施工用电等危大工程安全管理,以及施工现场消防措施、扬尘治理“六个百分之百”措施落实等情况。另外,分管领导靠上抓,带头履责尽责,带头干在一线,带头攻坚克难,建立挂图攻坚、问题解决、练兵比武等机制,让项目建设成为检验干部能力作风的试金石。

打好应急“演练战”。年初以来,区住建局要求各建设项目建设强化应急预案管理,把应急演练与日常

安全监管同谋划、同部署、同落实,并现场观摩指导提出好的意见建议。近期,全区各建设项目建设部先后开展施工现场消防应急演练、高空坠物应急演练、车辆事故应急演练及人员触电应急演练,打造多层次应急救援体系,整合各方力量和资源,加强应急救援队伍建设,提高事故救援实战能力。同时,加强应急值守,以“时时放心不下”的责任感,严格执行项目经理到岗带班、关键岗位24小时值班制度和事故信息报告制度,畅通信息渠道,有效提高突发事故应急处置能力。

打好宣教“普及战”。充分利用网络、项目经理微信群等渠道,如遇大风降雨等恶劣天气,广泛进

行安全提示,大力宣传安全知识和险情应急处置、逃生自救等常识,提高全员安全素质。严格落实企业“主要负责人授课、全员参训”的总体要求,采取视频会、全会、现场会等方式,结合行业实际、冬春交替等特点,从当前安全形势分析、典型事故警示教育等方面入手,集中上好“开工第一课”,并确保覆盖全体职工、每个岗位,未落实培训的不得复工上岗。同时,持续关注项目建设复工复产过程中的难点、堵点,超前谋划、提前介入、主动服务,积极帮助每个建设项目建设做好工期计划、施工材料储备等准备工作,助力企业精细化管理,提升核心竞争力。



我区召开司法行政工作会议

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张宇)近日,我区召开司法行政工作会议。会议深入贯彻落实市、区两级工作部署以及全市司法行政工作会议精神,回顾总结2022年度工作,分析当前形势,重点安排部署2023年度各项工作任务,动员全区司法行政系统上下振奋精神、开拓创新,全面推进依法

治区和司法行政工作再创新局面。

2022年,全区司法行政系统克服种种困难,圆满完成各项工作任务,法治建设稳步推进,法治队伍建设不断加强,全面依法治区持续深化。

会上相关领导要求,2023年,推进全面依法治区和司法行政各项工作高质量发展要坚持坚定不

移讲政治、振奋精神定目标、创新方法促工作三个原则,讲大局、讲担当、守规矩,锚定目标任务,围绕全市司法行政工作会议强调部署的“三个重中之重”工作任务和法治提升“六大攻坚行动”,创新工作方式方法,提升工作质效,做到落实在前、冲锋在前、成效在前。今年司法行政系统工作总体思路是

坚持党建引领,坚持一流水准,以创建全省法治政府建设示范县(市、区)为总抓手,以优化法治营商环境、规范律师行业管理、推进基层司法所规范化建设、强化干部队伍建设为重点,全面提升司法行政工作水平,更好地服务全区经济社会发展,为实现“一核突破”贡献力量。

区自然资源局开展云宣讲活动

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 曹钟允)为增强新时代干部队伍的凝聚力和向心力,不断扩大力理论宣讲的覆盖面,近日,区自然资源局组织各科室、单位开展“言传细雨润心田·云宣讲”新时代文明实践活动。

此次“云宣讲”主要围绕《我回家乡当书记》《牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义》《牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务》等方面展开,深入浅出、通俗易懂,为干部职工上了一堂生动的思想政治课、理论宣讲课。

宣讲会后,与会人员纷纷表示要将学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的强大动力,转化为履职担当、知重负重、攻坚克难的实际行动,立足本职工作,扎实做好不动产登记、土地要素保障、耕地保护、卫片执法、森林防火、森林资源保护管理等各项工作,奋力开创我区自然资源事业高质量发展新局面。

区海渔局开展主题党日活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 矫健)为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,进一步提升党员同志的党性修养,近日,区海渔局组织全体党员到抗大遗址开展“探访红色遗迹,追寻革命精神”主题党日活动。

党员们怀揣无比敬仰的心情逐一参观“峥嵘岁月烽火摇篮”“忠诚信仰勇于担当”“薪火相传众志成城”“灵活机动战场练兵”“患难与共水乳交融”“抗大精神永放光芒”六大单元展室,珍贵的文字、生动的历史图片、珍贵的革命遗物,一页页文稿手册,立体、生动、形象地展示革命先烈为共产党伟大事业作出的贡献,大家不时驻足观看,交流感悟,深入了解当年抗大学员学习、生活和战斗经历,深刻理解“熔炉中锤炼,斗争中学习”的抗大精神内涵。

通过此次活动,机关干部体会到现在的幸福生活是革命前辈们用鲜血和生命换来的,纷纷表示要以此次学习教育为契机,牢记党的宗旨,在今后工作中,继承和发扬先烈们不怕困难,勇于牺牲的革命精神,立足本职,踏实工作,为我区海洋事业高质量发展贡献力量。

凤凰台医院开展无偿献血活动

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 王丹)为保障急重症患者临床医疗用血需要,弘扬新时代志愿服务精神,近日,凤凰台医院分批次组织职工开展2023年度无偿献血活动,广大医护人员积极响应,共同守护生命希望。

清晨,参与献血职工集体来到采血点,在血站工作人员的引导下有序进行填表、初筛等流程,分时段、分批进入献血车献血。献血队伍中有刚入职的年轻职工,有多年来每年坚持献血的资深献血者,也有第一次献血者,大家都毫不犹豫伸出手臂,鲜红的血液缓缓流入血袋,传递着无限温暖。医院提前为献血职工准备营养餐,讲解献血注意事项,以保障血液质量和职工的身体健康。

本次无偿献血活动展现凤凰台医院职工们奉献友爱、积极向上的精神风貌,彰显新时代作为医务工作者的责任担当。下步,凤凰台医院将继续秉持全心全意为人民服务的初心和使命,组织更多形式的公益服务活动,为社会传递满满的正能量。

传承家庭美德 树立良好家风

区行政审批服务局创新形式开展主题活动

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 李昕桐 摄影报道)近日,区行政审批服务局将美德培育与家风家教紧密结合,充分整合内容创新形式,开展“1宣讲、1分享、1讨论”的“传承家庭美德 树立良好家风”主题活动。

立足家庭家教家风主阵地、培育社会文明新风尚,“8支宣传队伍”成员将廉洁家风短片巧妙地融入理论宣讲之中开展“1次宣讲”,号召大家传承好家风、涵养好家教、建设好家庭,并向大家发出践行新时代美德健康生活方式的倡议。在欢快的氛围下,围绕家风家训小故事,大家积极主动做“1次分享”,讲述自己家或身边的优良家风典型,朴素的语言和真挚的感情赢得现场

